

中国超级稻亩产突破1000公斤

再创世界纪录 袁隆平争取启动新攻关

由“杂交水稻之父”袁隆平院士领衔攻关的湖南溆浦县横板桥乡红星村超级稻基地，经专家组现场测产验收，百亩片平均亩产达1026.70公斤。这标志着中国超级杂交水稻第四期亩产1000公斤攻关目标获得成功，再创世界纪录。

中国水稻所所长程式华10日于此间公布验收数据。由其任组长的中国超级稻第四期攻关测产验收专家组，当天在湖南溆浦县横板桥乡红星村超级稻攻关基地，现场抽签验收了第四期超级稻先锋组合“Y两优900”。

当天，已是耄耋之年的袁隆平仍不辞辛劳抵达基地。在工作人员的搀扶下，这位“农民科学家”行走在田间地头，认真视察超级稻情况，并不时抚摸稻穗、仔细询问。

超级杂交稻新的亩产数据公布后，袁隆平说，夺取超级稻高产，必须要有良种、良法、良田和良态相结合策略。其中，良种是核心，良法是手段，良田是基础，良态是保障。超级稻突破1000公斤是中国人的骄傲，下一步将争取启动第五期攻关，夺取杂交稻更高产目标。我们要向每公顷16吨攻



袁隆平在工作人员的搀扶下，视察超级稻情况。

关，实现16吨后就17吨，一直攻关到20吨。

中国工程院院士袁隆平发明的杂交水稻被誉为中国奉献给人类的“第五大发明”。自上世纪以来，由其牵头的中国科研团队，历经多年的协作攻关，在超级稻育种理论、育种材料创制和新品选育与推广领域取得重大突破，分别于

2000年、2004年和2012年先后实现百亩连片亩产700公斤、800公斤和900公斤的第一期、第二期、第三期中国超级稻育种目标；截至2013年，已育成通过农业部认定的超级稻品种126个，累积推广面积逾7亿亩，2013年超级稻年种植面积占全国水稻面积的29.1%。

据中新网

湖南宁远国税局否认“3干部因喝酒死亡”

副局长澄清三人死因

一条“湖南宁远县国税局3名干部喝酒致死”的网帖近日引发关注。昨日晚间，宁远县国税局相关负责人否认3人喝酒致死一说，并澄清了三人的死因。

昨天中午发表于红网论坛百姓呼声版块的网帖称：“2013年春节县局工会主席欧某因公喝酒殉职，县局拿出10万了结。2013年12月原局长刘某与朋友喝酒倒在酒桌上。2014年9月县局大厅干部唐某与十多名同事喝酒比赛，也因此命归黄泉，县局拿出50万了难。”

昨晚6点左右，宁远县国税局分管人事的副局长证实，一年来确有网帖中所述的3人死亡，但死亡原因并非“喝

酒致死”。这位宁远县国税局副局长介绍，欧某确为县国税局工会主席，2013年正月初五，春节放假期间，欧某到其兄家吃晚饭，在楼下一处建筑工地上不慎摔倒，头撞到石头造成脑部受伤死亡。“当时欧某并没有吃晚饭，也没有喝酒，纯属意外”。上述副局长解释。

宁远县国税局原局长刘某，2012年前调任永州市国税局办公室主任。上述副局长介绍，2013年1月12日，刘某在父母家中吃饭，没有喝酒，突发心脏病去世。

“最近死亡的唐某并非国税局干部，只是县局办税大厅一名普通科员。”上述副局长介绍，唐某今年46岁，“他是突发脑溢血死亡的，不是网上所说喝

酒醉死。”据介绍，9月2日晚6点50分左右，唐某下班后与同事、朋友共10人（4个朋友、6个国税局工作人员），到县国税局附近一家饮食店吃饭。当晚7点10分，唐某突然发病，十分钟后送宁远县人民医院抢救，9月5日，唐某因脑出血抢救无效死亡。

这位副局长称，据调查，当晚唐某等10人共喝4瓶啤酒，1.5斤15°的红薯酒，消费金额不超过300元。他否认了唐某发病与喝酒有关。他说：“唐某的哥哥早年也因脑溢血去世。”据介绍，因唐某家中尚有父母和妻子，经济拮据，县局协助善后，当晚聚餐者凑了10余万用作唐某的丧葬费。

据新京报

浙江金华一公交车内发生爆燃

未造成人员伤亡 嫌疑人为76岁男子



网友拍到的公交车上的“爆燃物品”

“就在(金华)义乌街上，一辆蓝色的19路公交车引起了骚动……还有警察，已经封锁现场了。据说车上有炸弹……”昨天下午，金华某论坛上网友不断爆料。

经记者核实，昨天13时30分，在金华市义乌市街上的江滨小区公交站附近，一辆K19路公交车上，一个简易可燃物品被引燃，但事故并未造成人员伤亡，也未造成财产损失。警方称：嫌疑人王某是金华人，已经76岁了。

金华市公交公司19路车队的方队长说：“我差不多是下午1点50分赶到现场的”，据他描述：当时车子安静地停在路边，公交车的驾驶员师傅正和警方交谈，也有很多围观的人，当时只有那个老人还在公交车上，也没看清楚他长什么样，民警守在车门口上。

对于事发时的情况，方队长说，事

发时司机马上停车疏散了乘客，是“乘客和司机一起把那个老人制服的”，后来司机就打电话给他，他就马上赶来了。

另外，方队长说，事发当时不是乘车高峰期，乘客“不是很多”。

关于事件原因和详细情况，记者联系了金华市江南分局，警方表示，具体情况他们还在调查中。

公交爆燃事发后，金华市江南分局官方微博“@金华平安江南”也发布了这一消息：10日13时30分许，市区义乌街一辆行驶的K19路公交车上一简易可燃物品被引燃，未造成人员伤亡及财产损失。我局接报后快速处置，嫌疑人王某（男，76岁，金华人）已被控制，相关案情正在进一步调查中。

据浙江在线

长海水库险情成功排除

武警水电部队承担排险任务

10日下午5时10分，经过武警水电部队官兵连续33小时奋战，景谷地震震中长海水库一条长120米，最大宽36米，深11.3米的梯形状泄流槽已开始泄洪。按照抢险方案和作业进程，武警水电部队官兵提前15小时完成长海水库排险任务，险情排除。

云南景谷6.6级地震发生后，震中长海水库坝体裂缝险情牵动着党中央和全国人民的心，成为灾区关注的焦点。10月8日凌晨受领排险任务后，武警水电第一总队紧急抽调100多名专业力量和20多台重型装备驰赴灾区展开抢险作业，经过水文地质专家实地勘测研判，迅速确定了开挖泄流槽、减少库容量、降低溃坝风险的排险方案，抢险官兵昼夜奋战，人歇机不停，10月9日夜进行了两次夜间爆破，10日上午10时，又进行了一次720公斤炸药的控制爆破。武警水电一总队投入兵力263人，设备49台套，开挖土石方37000立方米。

据新华社

宁波男子马路上砍伤5人

被指患精神病

记者从浙江省宁波市公安局海曙分局获悉，10日下午3时许，一男子在宁波市区3条街上持刀砍伤5人。目前，该男子已被警方逮捕，受伤人员无生命危险。

据悉，案发地点位于宁波市海曙区镇明路、和义路和药行街，该男子40余岁，作案时间持续约15分钟，旋即被赶来的民警制服。

所有伤员已送往医院治疗，据网友爆料，该名男子患有精神病。案情正在进一步调查中。

据新华社

广东男子抢劫强奸

4名老妇人

受害人年龄最小的77岁

江门一五旬男子谭某凌晨多次拦截独行老妇作案，抢劫、强奸4人，受害者最大的80岁，最小的77岁。江门市蓬江区法院前日披露该案，谭某因犯抢劫罪、强奸罪获刑13年。

经法院审理认定，2011年12月1日清晨5时，被告人谭某在江门市蓬江区启明里守候，七旬老妇高某早起途经该处时，谭某突然从后大力捉住高某左臂将其强行拖至启明里旁边的花圃实施抢劫。其间，谭某强行脱去高某的衣服欲实施强奸，但因自身原因而未得逞，后谭某将高某的100元抢走。

2012年9月16日5时，80岁老妇冯某睡醒后想去厕所，因为居住的地方没有厕所，所以要房子后面的公共厕所去。刚从厕所出来，被告人谭某推倒老妇后用手掐住其脖子，将其腰部的腰包扯下来拿走。

法院认定，2011年12月至2012年9月间，被告人谭某在启明里、跃进路以七旬老人为作案目标，先后用上述手段分别对4名被害老妇实施抢劫，共抢得财物800元，以暴力手段强奸两名老妇，其行为已构成抢劫罪、强奸罪。法院决定对其数罪并罚，判处有期徒刑13年，剥夺政治权利2年，并处罚金人民币3万元。

据南都网